


Madame, Monsieur, 

Le Rotary International, soucieux d’aider les nouvelles générations à préparer l’avenir, a créé au fil du temps de nombreux programmes et concours. Il est par exemple le premier pourvoyeur de bourses privées dans le monde et un des acteurs majeurs des échanges de jeunes à travers 80 pays.
Le Rotary District Bretagne Mayenne s’inscrit dans cette démarche. 
A ce titre, il organise chaque année, le concours « Jeunesse et communication » à l’intérieur duquel se trouve le concours « Une tête et deux mains ».
Ce concours, proposé par les clubs Rotary permet à vos jeunes de prendre confiance en eux, et de valoriser l’enseignement technique.
Le principe est simple, dans votre établissement, lors d’une matinée, ou un après-midi, les jeunes inscrits préalablement auront 10 à 15 minutes pour parler de leur œuvre devant un jury bienveillant de rotariens. Le ou les jeunes sélectionnés iront ensuite en ½ finale selon le même principe le 12 mars 2022 (Vitré, Dol de Bretagne ou Lorient selon votre situation géographique), et pour finir en finale le 21 mai 2022 à Laval.
Certain que ce concours « clé en main » apportera à votre établissement et vos jeunes un apport de compétences supplémentaires, parce que « Savoir-faire c’est bien, savoir en parler, c’est mieux ».
Au plaisir de collaborer.

